

訂正箇所

訂正箇所は_罫で表示しております。

【平成26年3月期第3四半期における自己資本比率について】

自己資本比率（バーゼル）

（訂正前）

	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末
	平成25年12月末	比較		
<みずほフィナンシャルグループ> 国際統一基準（バーゼル）				
(2) Tier 1比率	11.59	0.57	11.02	11.70
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.76	0.60	8.16	8.78
(4) 総自己資本の額	90,080	6,635	83,445	88,066
(7) リスク・アセットの額	605,456	17,221	588,235	587,890
(8) 総所要自己資本額（7）× 8%	48,436	1,377	47,058	47,031

	【連 結】			平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	平成25年3月末			
<みずほ銀行> 国際統一基準（バーゼル）		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 （参考）		
(1) 総自己資本比率	16.18	13.89	14.08	16.34	16.36
(2) Tier 1比率	12.76	11.03	10.13	12.91	12.75
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.39	8.65	8.90	10.45	10.31
(4) 総自己資本の額	86,743	51,300	32,586	85,147	86,551
(7) リスク・アセットの額	535,902	369,083	231,286	520,977	528,744
(8) 総所要自己資本額（7）× 8%	42,872	29,526	18,502	41,678	42,299

	【連 結】			平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	平成25年3月末			
<みずほ信託銀行> 国際統一基準（バーゼル）					
(1) 総自己資本比率	18.71	1.49	17.22	18.63	18.75
(4) 総自己資本の額	4,898	423	4,475	4,828	4,858

（訂正後）

	【連 結】		平成25年3月末	平成25年9月末
	平成25年12月末	比較		
<みずほフィナンシャルグループ> 国際統一基準（バーゼル）				
(2) Tier 1比率	11.58	0.56	11.02	11.70
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.75	0.59	8.16	8.78
(4) 総自己資本の額	90,109	6,664	83,445	88,066
(7) リスク・アセットの額	605,936	17,700	588,235	587,890
(8) 総所要自己資本額（7）× 8%	48,474	1,416	47,058	47,031

	【連 結】			平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	平成25年3月末			
<みずほ銀行> 国際統一基準（バーゼル）		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 （参考）		
(1) 総自己資本比率	16.19	13.89	14.08	16.34	16.35
(2) Tier 1比率	12.75	11.03	10.13	12.91	12.73
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.38	8.65	8.90	10.45	10.30
(4) 総自己資本の額	86,842	51,300	32,586	85,147	86,551
(7) リスク・アセットの額	536,381	369,083	231,286	520,977	529,224
(8) 総所要自己資本額（7）× 8%	42,910	29,526	18,502	41,678	42,337

	【連 結】			平成25年9月末	【単 体】 平成25年12月末
	平成25年12月末	平成25年3月末			
<みずほ信託銀行> 国際統一基準（バーゼル）					
(1) 総自己資本比率	18.79	1.57	17.22	18.63	18.82
(4) 総自己資本の額	4,919	444	4,475	4,828	4,879